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Metodické poznamky
Pracovni list slouzi k zéwecnému opakovanidiva 4. raniku.
Reseni:

1. 815406, 4 610860, 1773 261, 2672 464

2.7(3), 6(2), 8(3), 2(2), 9(7), 8(5)

3. 5559(5), 1 580(2), 4 544(3), 4 508

4. 280, 400, 90, 4

5. 438

6. 125

7.2 306m, 1 618cm, 534mm, 2 000kg, 1 680kg, 7 2509
8. 364, 360, 152, 639, 192, 182

1.57 120

3.446 117, 238 375, 156 585, 5 101, 318 207, 324 818 697, 6 723(1)



MATEMATIKA Jmeéno:

1) Pisemné nasobeni . 2) Déleni se zbytkem .

22 038 56 230 36 189 45 296 52:7=
.37 .82 .49 . 59 37:6=
43:5=

7:3=

79:8=

53:6=

3) Pogéitej pisemn é a prove d’ zkousku spravnosti.

50036:9= 12642:8 = 31811:7= 40572 :9 =

4) Vypo ¢itej neznameé €islo.

70 + x =350 420-x=20 5.x =450 320:x =80
X = X = X = X =
ZK.: ZK.: ZK.: ZK.:

5) Slovni tloha. (Zapis, vypocet, zkouSka, odpovéd). .
Zahradnik Tonda na konci léta sklidil 157 kg jablek. Jeho syn Cenda sklidil o 124 kg vice. Kolik kg
jablek sklidili celkem?

6) Slovni tloha. (Zapis, vypoclet, zkouska, odpoved).
V pekérné upekli za tfi dny 520 rohlikd. Prvni den upekli 210, druhy den o 25 méné nez prvni den.
Kolik rohlik( upekli tfeti den?

7) Prevody jednotek. (6b.) 8) Vypo Eitej. (6b.)
2km 306 m = m 52.7=
16 m18cm = cm 45 .8 =
53cm 4 mm = mm 38.4=
2t = kg 71.9=
1t680kg = kg 64 .3 =

7 kg 2509

I
Q
N
o
\l

I




PRO SIKULKY!!I! Tuto &ast délat nemusi3! Pogitas, pokud mas predchozi Gkoly vypoéitané a

zkontrolované. Zde si poté muzes vybojovat jedni¢ku — pokud dosahne$ minimalné10 bodua.

1) Slovni uloha. (7b.)

V obchodé prodavali panenky po 357 K¢. V jednom fijnu prodali 68 panenek, v listopadu 92 panenek.

Kolik korun utrzili za oba dva mésice?

2) Zapis pomoci zlomk : (9b.)

a) jedna pétina d) tfi sedminy
b) sedm devitin e) Sest desetin
c) dvé dvanactiny f) Sest Sestin

3) Vypo ¢itej pisemn é. (16b.)
a) 29 742 + 8 168 + 408 207
b) 800 451 — 562 076

c) 2 409 . 65

d) 35707 : 7

e) 16 309 + 7 412 + 294 486
f) 631 654 — 276 762

g) 4 093 . 29

h) 60 508 : 9

g) pét osmin
h) &tyfi osminy

i) dveé tretiny



